

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

公司两会宣传标语展播

克难攻坚谋发展
竞进提质促跨越

发展添新力 “福利”绘新景

公司携手武穴市共建梅川生态农业园

集团公司董事长、党委书记张麟,武穴市委书记吴美景出席项目合作协议签字仪式并致辞。武穴市市长郝胜勇主持签字仪式。集团公司副总经理李书举、武穴市副市长鲍红专在协议上签字

黄石市总工会 慰问公司困难职工

本报讯(记者 张国平 张笠 孙翔 实习记者 李诗晴)1月24日,黄石市总工会为公司144名困难职工发放春节慰问物资及慰问金。

记者从公司工会获悉,此次市总工会为公司困难职工发放慰问金共计57600元,以及一批米、油、挂历等慰问物资。目前,市总工会给公司困难职工的春节慰问金及物资已全部发放至相关二级单位工会,将继续发放到困难职工手中。

1月25日,市总工会女工委委员会来公司开展“关爱女职工送温暖”活动,市总工会副主席朱江鹤一行给公司困难女职工送上温暖和关怀,共发放慰问金18万元,公司共有22名困难女职工受到慰问。

受到慰问的公司女职工吴寒、曾冬菊表示,感谢市总工会和公司的关心,在今后的工作加倍努力,回报组织的关爱。

铜山口矿副井井塔 主体结构封顶

本报讯(通讯员 刘佳家 王军)1月25日上午10时,在一片喜庆的鞭炮声中,铜山口矿深部开采工程副井井塔喜封金顶,标志着铜山口矿深部开采工程地面配套工程建设取得阶段性成果。

铜山口矿深部开采工程副井井塔于2012年10月1日正式开工建设。井塔采用现浇钢筋混凝土框架结构,建筑面积1100平方米,共分5层,标高434米。此次副井井塔封顶为该矿井下工程建设起到极大的促进作用,为该矿在2013年实现井下生产奠定坚实基础。

铜绿山矿“绿色 矿山”雏形初现

本报讯(通讯员 方园)1月25日,铜绿山矿机运车间前广场和坑采道路旁一排排整齐的树苗夺人眼球,这是该矿进行新一轮“绿色矿山”建设植树活动的成果。

按照“五个矿山”的发展规划,为实现“移步皆是景,举目满眼春”的新矿山绿化局面,该矿针对当前气温低、蒸发量小、树木易成活的好时机,掀起绿化活动的新高潮。此次绿化草坪总面积达到74995平方米,其中坑采车间后苑130平方米,厂苑6250平方米,120吨磅房周边11195平方米。截至日前,该矿已完成绿化责任区的三百余株植树任务,完成计划草皮种植总面积的50%。“绿色矿山”雏形初现。

阳新县委副书记陈立彬 到丰山铜矿慰问

本报讯(通讯员 何永进)1月25日,阳新县委副书记陈立彬一行来到丰山铜矿,对该矿进行了慰问,并送上慰问金。

丰山铜矿负责人对陈立彬一行的到来表示欢迎,他希望阳新县委县政府继续大力支持该矿建设,同时表示该矿会加快发展进度,创造良好经济效益,为地方政府的经济发展作贡献。

陈立彬说,此行一是看望企业职工,向大家表示真挚的问候;二是鼓励企业利用当前大好形势,抓好安全生产,争创效益,为阳新县的长远发展贡献力量。



图为签字仪式现场 (邱杰 摄)

本报讯(记者 陶三保)1月25日,公司与武穴市举行大冶有色梅川生态农业园项目合作协议签字仪式。集团公司董事长、党委书记张麟,武穴市委书记吴美景出席仪式并致辞。武穴市市长郝胜勇主持仪式。集团公司副总经理李书举、武穴市副市长鲍红专在协议上签字。武穴市四大家领导,集团公司党委常委田群力、有限公司副总工程师甘宏才及相关部门单位负责人共同见证这一历史时刻。

在刚刚闭幕的集团公司“两会”福利报告中,明确将“做好公司生态农业及职工疗养基地的建设工作”写进了2013年公司将为职工办的十件实事里。此次公司与武穴市共建梅川生态农业园正是公司落实“两会”精神,为职工谋福利,打造现代服务业板块

的具体体现。

吴美景在致辞中,首先感谢公司多年来对武穴市的支持和帮助。他说,梅川生态农业园的建设是推进武穴市农业开发,促进社会主义新农村建设的大好事、大实事,市委、市政府将举全市之力,大力支持梅川生态农业园的建设,确保将好事办好、实事办实,将生态农业园打造成品牌工程、亮点工程,做成一个大冶有色这样的大型国企带动农业、支持农业的典范工程。

张麟在致辞中说,近年来,武穴市积极实施了一系列开放招商政策,亲商、安商、富商的氛围日益浓厚,是投资兴业的理想之地。此次合作可谓是优势互补,强强联合,标志着公司与武穴市的传统友谊再上一层楼,必将极大地

促进公司现代服务业的发展,为武穴市经济、社会发展作出积极贡献。作为省委、省政府重点关注的国有大型企业,公司一直以来得到了各级政府的大力支持。省委书记李鸿忠同志、省长王国生同志在公司召开千亿元有色支柱产业推进会时强调,将全省之力支持大冶有色打造成为千亿元有色金属企业。承载着这一光荣的使命,以党的十八大精神为统领,公司制定了推进“五大战略”,发展“三大产业”,做强“十大板块”,打造“五个有色”的战略部署。目前,企业正处于快速发展的重要战略机遇期,各方面的综合竞争实力不断增强,打造千亿元企业已经是蓄势待发,中气十足。这些不仅为大冶有色与武穴市奠定了坚实的合作基础,更为双方提供了广阔的合作空

间。投资生态园是公司发展非金属材料,打造现代服务业板块的重要举措。公司将在生态园的开发过程中注重环境保护,将生态农业园打造一个生态型、效益型的精品工程,实现公司与当地互利双赢。

据了解,梅川农业园位于武穴市梅川镇,初步规划占地约3300亩,其中水体面积1400亩,园区建设将根据当地实际情况和市场需求,以生态农业为基础,引进科学技术做支撑,运用生态原理,引进良种栽培和饲养,发展高产、高效、低耗、安全、无公害果蔬蔬菜、家禽、家畜产品,并发展深加工,形成产业化生产,进一步提高经济效益。同时,将职工疗养、培训、会务接待、休闲等功能有机融入整体规划中。园区建设将分为近期、中期、远期三个时期规划建设。

公司5S精益管理获国家级创新成果奖

本报讯(记者 叶建国 通讯员 杨伟)日前,在第十九届全国企业管理现代化创新成果评选中,公司申报的《国有老企业基于5S的精益管理》成果,被审定为国家级企业管理现代化创新成果二等奖。

公司申报的《国有老企业基

于5S的精益管理》成果,由集团公司董事长、党委书记张麟主创。成果对公司近年来强化企业内部管理主要工作情况进行了回顾,对企业内部管理现状以及扎实推进5S精益管理的主要实践过程和取得的主要经验、成效进行了系统总

结和概括评价。该成果被专家组评价为国有老企业提高整体管理水平和市场竞争能力的重要范本,最终从441项成果中脱颖而出,与其它166项成果一道获得国家级企业管理现代化创新成果二等奖。

据了解,此次评选由中国企

业联合会、国务院国资委企业改革局、工业和信息化部产业政策司和中小企业司主办,全国企业管理现代化创新成果审定委员会负责组织,评选的成果涉及企业管理的各个主要领域,代表我国企业深化改革、创新管理取得的最新成就。

公司第八届职工文化艺术节 迎新春文艺汇演浓情上演

本报讯(记者 张国平)1月26日,公司体育馆内歌声飞扬舞翩跹,公司第八届职工文化艺术节迎新春文艺汇演,在公司体育馆浓情上演,为职工家属带来了一场文化盛宴。集团公司党委副书记吴礼杰、集团公司工会主席张建强观看了演出,并为节目获奖单位颁奖。

本届职工艺术节迎新春文艺汇演于1月26日下午2点在公司体育馆拉开帷幕。下午首先进行了声乐、综艺类专场演出。物业公司的幼儿舞蹈《欢天喜地》拉开序幕,来自公司冶炼厂、铜绿山矿等

公司各单位的表演团队,共演出了22个精彩的声乐、综艺节目。小品、快板、情景剧、歌舞、组合唱等节目让人目不暇接。职教中心的歌曲《举杯吧,朋友》、大江公司的歌舞《卓玛》等节目,让人沉醉于优美的歌舞之中。

当晚7点,紧接着又进行了舞蹈类文艺节目专场演出,公司领导吴礼杰、张建强以及公司各单位相关负责人和职工群众600多人观看了演出。当晚的演出在公司总部选送的舞蹈《我们是英

雄》中拉开序幕,接着各单位的表演团队演出了15个精彩的舞蹈节目。民族舞、爵士舞、排舞等不同风格舞蹈各具特色,让人沉醉其中。铜绿山矿表演的舞蹈《扬帆起航》,铿锵有力,队形变幻无穷,展示了铜都人自强不息、奋发进取的精神风貌,催人奋进。冶炼厂人带进乡情浓郁、风景优美的乡村,让人如痴如醉。

本届职工艺术节迎新春文艺汇演汇集了公司各单位的文艺精品佳作,共演出节目37个。经过

专业人员组成的评委会评选,获得最佳表演奖的有:职教中心的歌曲《举杯吧,朋友》、冶炼厂的舞蹈《望乡》、铜绿山矿的舞蹈《扬帆起航》、建安公司的舞蹈《万物生》、大江公司的歌舞《卓玛》和《站在新起点》、铜山口矿的舞蹈《青春style》、稀贵厂的舞蹈《水之韵》。鑫诚聚鑫公司、金生公司获得优秀组织奖。此外,动力厂的舞蹈《情满天路》等12个节目获得优秀表演奖。公司领导吴礼杰、张建强为获奖者颁奖,并与全体演员合影留念。

丰山铜矿被评为市 安全生产先进单位

本报讯(通讯员 何永进)1月26日,笔者从丰山铜矿工作会上获悉,该矿荣获公司2012年度安全生产先进单位、黄石市安全生产先进单位。

2012年,该矿按照“一杜绝,二控制,三推进,五为零”的安全生产工作目标,强化责任落实,层层签订安全生产责任书,持续开展各类隐患排查治理,不断加大安全检查考核力度,强化安全教育宣贯工作,加大安全设施投入,稳步推进职业卫生健康工作,确保了全年安全生产无任何重大事故。至目前为止,该矿已连续五年实现安全生产无任何重大事故。

物流公司东风风神 大冶直营店开业

本报讯(通讯员 孙媛 罗亮)1月19日,物流公司黄石有运专营店大冶直营店盛大开业。这是黄石有运专营店继在阳新县、金牛镇之后开拓的第三家分店,标志着该公司在黄石周边城区的销售半径不断延伸。

今年以来,该公司通过市场策划分析,以“农村包围城市”的思想为指导,采用以网点覆盖区域的形式开拓黄石市民用汽车市场,以黄石4S有运专营店为主体,以大冶、阳新、金牛为辐射源,力争实现全年800台乘用车的销售任务。

目前,物流公司旗下的东风风神、东风风行汽车销售服务网点已扩展至7个,汽车销售服务业规模化产业化发展格局已经形成,各二级网点月销售新车5辆左右,销售服务实现了30公里半径内全覆盖。

2012年有色电视台 各单位用稿量统计

铜绿山矿	302篇
铜山口矿	172篇
冶炼厂	116篇
稀贵厂	83篇
丰山铜矿	81篇
鑫诚公司	68篇
鑫诚总部	19篇
井巷公司	34篇
聚鑫公司	15篇
建安公司	65篇
职教中心	61篇
动力厂	53篇
物流公司	52篇
大江公司	45篇
物业公司	36篇
总医院	19篇
内保中心	9篇
设研院	6篇
金生公司	5篇
金岳公司	2篇

新闻导读

走进班组

——铜绿山矿选矿车间碎矿工段生产二班

3版 专题报道

大冶有色,扬帆起航

——第八届职工文化艺术节迎新春文艺汇演获奖节目选登

4版 节日风采